

成就美丽与梦想 续写一站式服务

信阳和美雅诗兰黛专柜华丽开柜



信阳消息(记者 叶红 王婷)
2015年11月26日,雅诗兰黛在信阳西亚和美广场开柜,该专柜的设立是将完美诠释雅诗兰黛品牌对摩登、型格、潮流的全新创见。

据了解,雅诗兰黛河南信阳和美专柜将承袭品牌对于卓越和品质的不懈追求,以优雅低调的装饰风格、全方位的明星产品组合以及创新的一站式美容体验模式服务我市广大爱美女性,为她们提供绽放绚丽光芒的最佳舞台。

自1993年进入中国以来,秉承品牌创始人兰黛夫人“每

位女性皆可美丽”的愿景,雅诗兰黛伴中国女性一同踏上探索美丽之旅。凭借领先科技和卓越功效,雅诗兰黛旗下的护肤、彩妆以及香氛产品都已成为科学与艺术完美结合的最佳典范,特润修护肌透精华露、肌初赋活原生液和红石榴系列等经典产品更是赢得了无数中国女性的口碑与推崇。除了卓越产品和优质服务外,以刘雯为代表的雅诗兰黛全球超模代言人们无不体现时代感精神与摩登美感;在她们的完美诠释之下,引发中国女性对于美的共鸣和渴望,践行着雅诗兰黛夫人“我

从不坐等奇迹,我坚持追求美丽”的美丽态度,每位造访的消费者,都能感受到专柜的服务理念以及一流体验,以臻享服务使之成为所有女性心中最亲切的美丽驿站。

记者了解获悉,此次开辟全新柜台空间,旨在提供集咨询、体验、服务于一身的一站式美丽方案,不局限于以产品为主的营销模式,将雅诗兰黛夫人“每位女性皆可美丽”之理念,鲜活贯彻到专柜的每一个服务细节之中。除经典的护肤、彩妆、香氛以及白金产品区域外,更为雅诗兰黛会员打造了个性化精致美肤体验,使顾客购物之余便能享受到由资深美容顾问提供的专业咨询与护理。

信阳和美雅诗兰黛专柜沿袭品牌一贯精巧的布局和活力的专柜形象,同时更加关注年轻时尚的女性群体,着重提供更多彩妆体验与服务。完成护理服务的顾客不但可以在此小憩片刻,更能进一步享受到由雅诗兰黛专业彩妆师为其度身定制的时尚妆容,全面体验品牌倡导的摩登、型格、潮流的时尚态度,让每一位女性都能在第一时间发现、享受并保持自己的美丽,打造亮丽摩登的都市风景线。



彩妆师没告诉你的彩妆妙计 来这儿看!

为大家总结6点彩妆技巧,认真记好哦。

1. 不要盲目追求流行

韩风的确很迷人,但底妆切忌学韩国女生挑选最白色号,颜色没挑好会让妆看起来不服帖,看起来就像戴面具一样。

2. 彩妆画出个人特色最重要

美丽不该只有一个样子,别傻傻学着艺人或是部落客画个大粗眉,若本身脸型不适合,看起来就像个假人,网络上的新一代美感往往不耐看,画出个人特色最重要。

3. 化妆品也要分龄

彩妆除了要换季外,挑选化妆品也该分龄,聪明地选化妆品可以让美丽事半功倍!例如40岁要去一个无油粉底,肯定脱妆浮粉!明明20出头,要挑选滋润度高的精华粉底,怎么可能不斑驳呢?学会认识自己肌肤,要随着年纪去换适合你的彩妆品。

4. 直接试在脸上最准确

挑选化妆品,绝对别怕麻烦,试在脸上最准确!别急着掏钱,记得出去走一圈,看看是否容易出油又或是干燥,能让肌肤达到油水平衡是最理想的,也省了补妆的麻烦。

5. 留意细节,彩妆事半功倍!

化妆不用追求完美,但留意细节绝对能帮妆感加分!上唇膏前,总不能让唇部过于干燥吧!皮肤基础保养做好,再去化妆。记得化妆是要让自己看起来有精神,而不是变成大灾难!

6. 没画颊彩,别说你懂流行!

颊彩在秋冬非常重要,从修容到腮红,像是想要达到中性的感觉,修容可别忽略!若想要达到比较女人的感觉,则腮红位置与色调则决定了样貌,既然唇色大家都有了,就靠腮红来决胜吧!

(蕾蕾)

雾霾天保护肌肤不受伤害的秘密都在这里!

进入冬季,雾霾问题愈发严重,每日看着天气监测的数字也是让人觉得心慌慌。生活在被污染的环境下,总是担心肌肤会“中毒”。污染不仅会加剧肌肤的干燥与敏感,也是氧化反应的催化剂。环境因素累积的损伤,最终导致岁月痕迹显现。如何保护肌肤不受伤害,保持美丽呢?下面几个Q&A来为你解答吧!

Q:雾霾天气对皮肤造成什么危害?

A: 身处阴霾天气里,空气中的尘埃较多,这时脏污会容易飘落在我们裸露的肌肤上。沉积多了肌肤容易生粉刺,堵塞毛孔易滋生细菌发炎。而尘埃粉尘和化妆品更会急速堵塞毛孔,所以此时卸妆是极为重要的。在空气中可悬浮颗粒含量比较高,连续的雾霾天气中,皮肤就很容易出现肌中毒,引发皮炎、敏感等状况。如不及时净化肌肤,将会造成皮炎、面色晦暗,肌肤受损加倍。

Q:深层洁面能帮助对抗雾霾肌吗?

A: 通过深层洁面对抵抗雾霾肌是有帮助的,你可能会说无论夏天还是冬天,只要谈到护肤,大家总要说深层洁面。然而这并不是一个“洗脑公式”事实上深层洁面的确是护肤的第一步,对肌肤的影响深远,特别是在雾霾季,空气中的粉尘和污染物会留在肌肤表面甚至深入内部,所以每日早晚(特别是晚间)的洁面功课可是一点都不能马虎哦!

Q:如何护肤才能抵抗雾霾肌?

A: 在雾霾季,肌肤护理要更加小心,特别是本身就敏感敏感的肤质,在雾霾季更要小心护理,深层清洁后,还需要大量的补水同时使用一些更加安心的敏感肌护肤品,更加细致贴心的呵护因雾霾而受损的肌肤,增强肌肤的抵御力,更加水嫩健康,绽放光彩。

Q:雾霾季要不要化妆?怎么化才好?

A: 对于热衷于化妆的职场

OL来说,雾霾季似乎更专注的是还要不要化妆(特别是底妆)、应该如何处理才更好,很多人都有误区,认为雾霾季是不应该化妆的,因为空气中的颗粒污染物与化妆品混杂后更容易产生敏感的状况,其实不然,在雾霾季,更需要把底妆做好。特别是隔离产品的部分不可少,它可以一定程度上帮助肌肤抵御外界污染带来的伤害。所以在雾霾季的底妆部分,建议大家以轻薄妆感为宜。即使是不喜欢化妆的素颜党也一定要记得涂隔离哦!

Q:当冬季撞上雾霾,夜间护理我们能做些什么?

A: 在经历了一天的雾霾伤害后,夜间护理我们应该更关注哪些呢?在冬季夜间护理基础的保湿和滋润的护肤油是必不可少的,如果想要更加细致地赶走雾霾肌,还需要在使用护肤油之后搭配一款含有维生素C成分的精华,不仅可以增强肌肤自身的抵御力,还有美白的功效,是不是一举两得呢?(据新华网)